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Opgave 8-4 nr. 5
Teken een gelijkbenige Δ ABC. 
M is het midden van de basis AB. 

Bewijs dat het punt M gelijke afstanden tot de benen heeft.

Beschouw de volgende figuur:
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Gegeven:

· ΔABC is gelijkbenig

· M is het midden van AB

· MD en ME zijn hoogtelijnen, want MD en ME zijn vanuit M de kortste afstanden tot de beide benen van de driehoek.

Te bewijzen: 

MD=ME

Bewijs:

ΔAMD is congruent met Δ BME want:

1. hoek ADM=BEM = 90°
2. Hoek A = hoek B (want het is een gelijkbenige Δ, dan zijn de basishoeken gelijk!)

3. AM=BM (want M ligt in het midden van AB)
Conclusie:

ΔAMD is congruent met Δ BME volgens het geval HZH. Dus dan geldt: MD=ME

Q.E.D. (Quod Erat Demonstrandum = Wat te bewijzen was)

